

عام فہم انداز میں پیش کرنے کی کوشش کی، ارکان اسلام کو مفصل و سلیس انداز میں پیش کیا ہے اور آخر میں علم الفرائض کے حوالے سے مفصل باب باندھا۔ چونکہ اس کی بھی اس دور میں اشد ضرورت تھی، امید ہے یہ کتاب نوجوان نسل کیلئے مشعل راہ ثابت ہوگی۔ (بمصر: مولانا محمد اسلام حقانی)

● صبر کے موتی مؤلف: مولانا شفیق الرحمن

ضخامت: ۱۱۷ صفحات ناشر: جامعہ اہل سنت چکیا روڈ ماہرہ، 0322 9910492

بعض اوقات مومن مرد ہو یا عورت کسی نہ کسی مصیبت، تکلیف اور مشقت میں مبتلا رہتے ہیں مثلاً جسمانی، مالی، خاندانی مسائل اور پریشانیاں اسے لاحق ہوتی ہیں لیکن مومن کی صفت یہ ہے کہ وہ ہمیشہ ایسی حالت میں اپنے رب کی یاد سے غافل نہ رہے اور اس طرح کی تکلیف مصیبت اور پریشانی میں صبر سے کام لے۔ صبر کی تلقین قرآن کریم میں اللہ تعالیٰ نے بھی فرمائی اور احادیث نبویہ سے بھی اس کی تلقین کی گئی، انبیائے کرام سے لے کر تمام صلحاء امت نے ہمیشہ ایسے حالات میں صبر سے کام لیا ہے اور صبر کے حوالہ سے عربی زبان میں مستقل کتابیں لکھی جا چکی ہیں۔ زیر تبصرہ کتاب ”صبر کے موتی“ بھی اس سلسلہ کی حسین کڑی ہے جو عام فہم اردو زبان میں مولانا شفیق الرحمن صاحب نے مرتب کی ہے، اپنے موضوع پر نہایت اچھی کاوش ہے، قرآن و حدیث کی روشنی میں صبر کے متعلق نہایت مفید معلومات کو ترتیب دے کر کتابی شکل میں شائع فرمایا، اللہ موصوف کی اس کاوش کو امت کیلئے نافع بنائے اور ہم سب کو صبر اور استقامت نصیب فرمائے۔ (م ا ح)

● آباء کے دیس میں مؤلف: شیخ الحدیث حضرت مولانا زبیر احمد صدیقی

ضخامت: ۲۲۲ صفحات ناشر: مکتبہ رشیدیہ جامعہ فاروقیہ شجاع آباد ضلع ملتان

اپریل ۲۰۱۱ء میں جمعیت علماء ہند کی دعوت پر پاکستان کے ممتاز علماء کرام کا ایک وفد ہندوستان کے سفر پر گیا، جس میں کبار علماء کرام سمیت مولانا زبیر احمد صدیقی بھی اس وفد میں شامل تھے، انہوں نے اس سفر کی روداد اور احوال جہاں جاتے لکھتے رہتے، مختلف مقامات کی زیارت، مختلف شخصیات سے ملاقاتیں رہیں۔ زیر تبصرہ کتاب اس سفر کے احوال پر مشتمل ہے۔ یہ سفر نامہ بہت دلچسپ، معلومات افزا اور قارئین کیلئے ایک قیمتی سوغات ہے۔ مصنف نے ان واقعات و حالات کو ترتیب دے کر کتابی شکل میں شائع فرمایا۔ (م ا ح)

● ذکر اجتماعی و جہری، شریعت کے آئینے میں ضخامت: ۱۸۲ صفحات

افادات: مولانا مفتی رضاء الحق تفریح و تہنیت: مولانا مفتی محمد الیاس ناشر: زمزم پبلشرز راکھی

ذکر کے حوالے سے بے شمار کتابیں، رسائل مختلف زبانوں میں شائع ہو چکی ہے، تاہم مزید تنقیح اور تحقیق کی ضرورت محسوس کی جا رہی تھی، خصوصاً ذکر جہری کے متعلق رہنمائی کی ضرورت تھی۔ اس سلسلہ

میں جید عالم دین و محقق مفتی رضاء الحق صاحب نے مراجع و ماخذ کی روشنی میں وضاحت پیش کی، ہر بات مدلل و مسکت ہے اور یہ کتاب اکابر کے طریقہ ذکر کو قرآن و حدیث سے ثابت کے لئے تحریر کر دیا گیا ہے، مفتی الیاس کی تعلیق و تحقیق نے اس کو مزید چار چاند لگا دیا۔ اپنے موضوع پر بہترین تحریر ہے، عوام و خواص دونوں یکساں طور پر اس سے مستفید ہو سکتے ہیں۔ (بصر: محمد اسلام حقانی)

● درس ہدایۃ الخو افادات: مولانا تحسین اللہ صاحب ضخامت: ۲۶۸ صفحات

مرتب: مولانا نوید احمد خان حقانی ناشر: ادارہ الایمان 0340 1332244

زیر تبصرہ کتاب درس ہدایۃ الخو جو جامعہ تحسین القرآن کے معروف و مشہور مدرس مولانا تحسین اللہ صاحب کے افادات و نکات پر مشتمل ہیں، جسے فاضل حقانیہ مولانا نوید احمد خان حقانی نے دوران درس منضبط کیا اور اب انہی کو کتابی شکل میں پیش کرنے کی سعادت بھی حاصل کی۔ صاحب افادات نے بھی مفید تشریحات، بہترین نکات اور علم الخو کے کئی ضوابط و قواعد کو بخوبی بیان کیا ہے اور موصوف مرتب نے بھی نہایت محنت اور سعی کر کے اسے مرتب کیا اور مفید تعلیقات و اضافات سے کتاب کو مزین کیا۔ اللہ دونوں کو علم و عمل میں ترقی نصیب فرمائے اور اس کتاب کو نافع اور قبولیت بخشے۔ امین (بصر: محمد اسلام حقانی)

● جامع الفتاویٰ (مدلل) ج: دوم جمع و ترتیب: مولانا مفتی عبدالرحمن کوثر مدنی

ضخامت: ۲۹۷ صفحات ناشر: دارالتصنیف و التحقیق والافتاء، معہد الترمذی ایچی سن سوسائٹی لاہور

ہمارے اکابر فقہاء کرام نے فتاویٰ کے شعبہ میں جو عظیم خدمات سر انجام دیئے اور دے رہے ہیں وہ ناقابل فراموش ہیں، یہ علمی ذخائر اور خزانے ہیں، اب ان پر تخریج و تحقیق کا کام وقت کی اہم ضرورت ہے، اس سلسلے میں ان میں سے چند ایک پر تخریج احادیث کا کام تو ہوا لیکن ابھی مزید کام کی ضرورت ہے، اسی ضرورت کو مد نظر رکھتے ہوئے مولانا مفتی عبدالرحمن کوثر مدنی نے جامع الفتاویٰ (مدلل) کی صورت میں یہ مبارک سلسلہ شروع کیا جو کہ ۱۰۰ ضخیم جلدوں پر مشتمل ہوگی (ان شاء اللہ) جو فتاویٰ کا عظیم موسوعہ کی شکل میں ہوگا اور جس پر تیزی سے کام جاری ہے اس کی پہلی جلد رمضان المبارک میں شائع ہو کر پہلے ہی منظر عام پر آ چکی ہے، جس کی ابتداء کتاب الطہارت سے ہوئی جو کہ ابواب الوضو کے چند فصول فرائض وضو، سنن، مستحبات اور مکروہات وضو اور مسائل مسواک پر مشتمل ہیں۔ زیر تبصرہ کتاب جلد دوم میں ابواب الوضو ہی کی باقی فصول نواقص وضو اور غیر نواقص وضو اور متفرقات وضو مذکور ہیں۔ جامع الفتاویٰ کی جو اہم خصوصیت ہے وہ یہاں دلائل کا ہے جس کو مصادر شریعت (قرآن، حدیث، اقوال اور آثار تابعین) سے مزین کیا گیا ہے، اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس خدمت کو قبول فرمائے اور اس عظیم کتاب کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں ان کی مدد فرمائے۔ (بصر: مفتی بہادر خان حقانی)